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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

ППААРРЦЦИИЈЈААЛЛННИИХХ    ИИЗЗММЕЕННАА  ИИ  ДДООППУУННАА  ППЛЛААННАА    РРААЗЗММЕЕШШТТААЈЈАА    ББААШШТТИИ    
УУГГООССТТИИТТЕЕЉЉССККИИХХ  ООББЈЈЕЕККААТТАА    ННАА    ТТЕЕРРИИТТООРРИИЈЈИИ      

ГГРРААДДАА    ННИИШШАА  
                                              

 
 

 
Правни основ израде и доношења Плана је Одлука о постављању мањих монтажних 

објеката на јавним површинама на територији Града Ниша ("Службени лист Града Ниша", 
бр.3/08, 57/14, 98/15 и 155/16 ), којом је прописано да План, уз спроведену јавну расправу, 
израђује Јавно предузеће Завод за урбанизам Ниш, а доноси га Скупштина града и објављује се 
у "Службеном листу Града Ниша", (члан 47. Одлуке). 

Парцијалне  измене и допуне Плана размештаја башти угоститељских објеката на 
територији Града Ниша,  израђене су  на основу  иницијативе Градске управе Града Ниша 
Секретаријата за планирање и изградњу Града Ниша, бр.1439/2018-01, од дана 
26.04.2018.године, која садржи смернице и препоруке са циљем усклађивања и прилагођавања 
потребама на терену, као и усаглашавања са  Одлуком о постављању мањих монтажних 
објеката на јавним површинама на територији Града Ниша ("Службени лист града Ниша", бр. 
3/08, 57/14, 98/15 и 155/16). 

Урбанистичко технички услови за издавање башти на јавним површинама,  дефинишу 
се кроз План размештаја башти угоститељских објеката на територији Града Ниша и кроз  
Парцијалне измене и допуне  Плана размештаја башти угоститељских објеката на територији 
Града Ниша.  

Увидом у План размештаја башти  угоститељских објеката на територији Града Ниша 
("Службени лист града Ниша", бр. 57/14), на графичком приказу 2, Целина Б, у зони Ул. 
Копитареве и Трг Стевана Сремца,  изостављена је површина баште отвореног типа са источне 
стране споменика Стевану Сремцу и Калчи,  а уз западну грађевинску линију локала, ширине 
2,50m, дато у прилогу Парцијалне измене и допуне Плана размештаја башти угоститељских 
објеката на територији Града Ниша.  

Ова измена приказана је у графичком прилогу бр.2. 
 

 
 
 
 
ЈП ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ НИШ ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА 

НИША СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА 
ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ 

               
 
 
 

 Д и р е к т о р, Секретар, 

 

 

  Мр Мирољуб Станковић, дипл.инж.арх. Игор Игић, дипл.инж.грађ. 


